

以色列官员说将就巴以停火协议进一步谈判

新华社耶路撒冷2月25日电(记者 张天朗 吕迎旭)一名不愿透露姓名的以色列官员25日凌晨向新华社记者确认,以色列将在未来几天派遣代表团前往卡塔尔首都多哈,就新一轮巴以停火协议进行进一步谈判。

这名官员说,以色列战时内阁24日听取了最新

一轮停火谈判进展,随后决定将在未来几天派出一个由非高级官员组成的代表团前往多哈,就协议中的人道主义方面部分细节进行进一步磋商。

今年1月以来,以色列、美国、埃及和卡塔尔围绕以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)之间的停火协议先后举行多场谈判。由于哈马斯和

以色列拒绝面对面谈判,因此埃及和卡塔尔方面事先与哈马斯沟通,再与以色列进行谈判。最新一轮停火谈判2月23日在法国首都巴黎举行。以色列公共广播公司24日援引以方官员的话说,此次谈判取得积极进展,已就一份新的停火协议框架达成一致,但仍有细节尚未敲定。

美英空袭也门首都萨那

新华社开罗2月24日电(记者 王尚)萨那消息:也门胡塞武装控制的马西拉电视台24日报道说,美国和英国当晚对也门首都萨那发动多次空袭。

据当地居民告诉新华社记者,萨那市中心北部的一座军营24日晚传来多次剧烈爆炸声,且火光冲天。目前没有人员伤亡报告。

另据美国媒体援引美军方消息报道,美国和英国24日出动战斗机袭击了胡塞武装控制区内多处地点的18个目标,这是对胡塞武装近来频繁袭击商船的回击。报道说,这是自1月12日以来美英对胡塞武装采取的第四次联合行动。而美国几乎每天都对胡塞武装目标进行打击。

近日,多艘在红海和亚丁湾航行的美英货轮遭到胡塞武装袭击。18日,胡塞武装用导弹袭击了在亚丁湾行驶的英国货轮“鲁比马尔”号,并导致该船严重损坏,船员被迫撤离。19日,胡塞武装又称用导弹击中2艘美国货轮。22日,悬挂帕劳国旗、由英国公司所有的“艾兰德”号货轮遭2枚胡塞武装发射的导弹袭击,造成船只起火和1名船员受轻伤。

也门政府24日说,因船体受损已无法航行的“鲁比马尔”号船舱在缓慢进水。该货轮装载着有害化学品,且有泄漏风险,恐将危害红海附近水域的生态环境。

去年10月新一轮巴以冲突爆发后,也门胡塞武装使用无人机和导弹多次袭击红海水域目标。今年1月12日以来,美国和英国多次对胡塞武装目标发动空袭,造成人员伤亡。一些国家谴责美英两国的行动,认为这是对也门主权的侵犯,会加剧地区紧张局势。

加沙地带拉法:空袭之后



2月24日,在加沙地带南部城市拉法,人们查看以军空袭后的受损情况。

据巴勒斯坦通讯社24日报道,以色列军队当天密集轰炸加沙地带南部城市拉法和汗尤尼斯,造成至少15人死亡。

新华社发(亚西尔·库迪 摄)

共和党初选 特朗普再下一城

新华社华盛顿2月24日电(记者 熊茂伶 胡友松)据美国多家主流媒体测算和报道,前总统特朗普在24日举行的美国2024年总统选举南卡罗来纳州共和党初选中胜出。

南卡罗来纳州投票站当天晚间关闭没几分钟,美国多家主流媒体就各自根据测算结果宣布特朗普战胜美国前常驻联合国代表妮基·黑利。特朗普随后发表讲话称,这一胜利“比预想中的还要大”。尽管特朗普被多项指控缠身,但他在共和党内地位稳固,今年该党初选开始以来,他未尝败绩。

黑利出任美国常驻联合国代表前是南卡罗来纳州州长,她在该州投入大量资源造势拉票,希望阻挡特朗普前进势头。美国选举专家认为,“主场”落败将加大黑利退选的压力,特朗普距离再次成为共和党总统候选人又近了一步。

黑利当天晚些时候表示,正如自己此前所言,不论南卡罗来纳州初选结果如何,她都不会放弃,会继续竞选。“我会说到做到。多数美国人不希望特朗普重返白宫或现任总统、民主党人拜登连任,因此我不会放弃。”她说。

美国有线电视新闻网出口民调显示,南卡罗来纳州共和党初选投票者中,近九成对美国走向不满意,约一半人对现状感到愤怒,他们最关心的问题包括移民、经济、外交政策、堕胎权等。

初选是美国总统选举的第一阶段,将持续至6月。初选结束后,民主党和共和党将各自举行全国代表大会正式提名总统和副总统候选人。今年美国大选投票日为11月5日。(参与记者:孙丁)

英国海上引爆一枚二战遗留炸弹

【新华社微特稿】英国国防部24日说,一枚第二次世界大战时期遗留的炸弹当天在海上安全引爆。发现这枚炸弹后的疏散行动是英国历史上和平时规模最大的疏散行动之一。

据美联社报道,这枚炸弹重约500公斤,本月20日在英国西南部港口城市普利茅斯一户人家的后院被发现。经拆弹专家评估,就地引爆炸弹造成重大损失的风险太高,因此决定将其转移。

为确保安全,当地超过1万名居民被疏散。军方车队载着这枚未爆炸弹穿过人口稠密的居民区前往一处渡轮码头,并从那里将其运至海上。之后,疏散

居民被允许返家。

普利茅斯市议会议长图德·埃文斯说:“我认为,过去几天可以载入普利茅斯的史册。”

普利茅斯位于首都伦敦西南约385公里,是英国著名军港,也是二战期间英国遭受轰炸最严重的城市之一。美联社数据显示,二战期间有超过2500枚高爆炸弹投向这座城市,其中不少炸弹没有击中目标,而是落在居民区。

二战结束后,英国各地不时发现未爆炸弹。此类未爆炸弹被发现后,通常会在现场引爆,不会引发大规模疏散。(乔颖)

世界各地多彩活动庆元宵



2月24日,人们在俄罗斯莫斯科全俄展览中心观看元宵节表演。

元宵佳节到来之际,庙会、联谊会、文艺演出等庆祝活动在海外多地举行,多国民众共同体验中国文化、共度中国传统佳节。

新华社发(亚历山大 摄)